

## Зимин Григорий Стефанович



Родился в 1926 году в ст. Лозновской Цимлянского района.

После освобождения Цимлянского района фашистских оккупантов зимой 1943 года, уже весной молодого парня из станицы Лозновской Григория Зимина, как и многих его сверстников по всему району, призвали на фронт. В армии он прошел ускоренный курс бойца, обучился на командира расчета 85 миллиметровой пушки и был отправлен в артиллерийско-зенитные войска на Украину.

Наши войска наступали, с упорными тяжелейшими боями продвигались на Запад, фашисты отчаянно оборонялись. Младшим сержант Зимин освобождал территории Украины, затем Венгрии. Причем в Венгрии по заданию командования он освоил радиолокационные установки. Окончил курсы шоферов. Выполнял особые задания. Великую Победу встретил в Австрии,

О войне ветеран не может вспоминать без волнения. На вопрос о том, что особо запомнилось на фронте, что чаще всего всплывает в памяти, Григорий Стефанович сразу отвечает: "Победа!". И этим все сказано. Фронтовик знает цену Великой Победе нашего народа над фашистской Германией...

В его судьбе было потом много знаменательных событий, но самым главным, как и для всех фронтовиков, была и остается Великая Победа! Цимлянин от души желает всем фронтовикам, труженикам тыла и детям войны крепкого здоровья, счастья и благополучия. Григорий Стефанович награжден многими боевыми орденами и медалями. До 1950 года служил в Румынии и Германии. А потом вернулся на свою малую родину в станицу Лозновскую. В станице везде царило запустение, сгорели многие дома и хозпостройки. На родительском подворье остался разоренный дом ни забора, ни хозпостроек не было. И фронтовик принялся за дело. Устроился на работу в пожарную часть, а в свободное время плел из лозы плетни, корзины, построил сарай, помог семье "встать на ноги".

В станице Лозновской встретил свою судьбу. А когда женился вместе с женой переехал в поселок Цимлянский. Много лет работал бригадиром мехцеха на судомеханическом заводе, помощником мастера в ковровом цехе ковровой фабрики.

У фронтовика две дочери, два внука и один правнук. И для всех них отец и дедушка главным в жизни авторитет и самый дорогой человек...

***Источник:***

Шейна, Т. Самое главное в жизни событие /Т. Шейна: о ветеране ВОВ Г.С. Зимине// Придонье.- 2009.-28 июля.- С. 2.